

雾霾天,空气净化器你选对了吗

如何选购空气净化器 性能才是最硬指标

“现在市面上净化器种类繁多,价格也差距较大,不少市民在选购的时候比较盲目。”上海东健净化有限公司山东总代理祝明栋表示,因为效果没法直观感受,不少市民就认为空气净化器没有效果,其实不然,不过为了买到靠谱的空气净化器,有几个重要指标需要注意。

祝明栋表示,对于所有的空气净化器来说,国家环保部门的相关证书是最简单的准入门槛,正规产品说明书里一般都会标注。在功能上,能否消除甲醛、PM2.5和PM10是最基本的功能,级别更高的还会标明消灭病毒率。

“有些空气净化器只在显眼的地方标明去除率是多少,却没有明确说到底去除

近日雾霾天频现,不少市民提“霾”色变。恶劣的空气大环境无法避免,不少市民开始为家庭添置空气净化器,希望可以将雾霾的伤害降到最低。



什么,这种肯定是有问题的。”祝明栋表示,还有些产品号称10分钟就能洁净空气,这也基本不靠谱,“空气净化器需要将室内空气循环过滤净化,业内一般按照每小时过滤量来算,10来分钟就能实现净化,尤其是对于客厅这种二三十平方米的客

间来说,技术上目前还难以实现。”

祝明栋建议,从整体上来说,市民选购空气净化器一定要多看说明书,选择专业厂家生产的产品,不能被虚假夸大宣传欺骗,更不要单纯看外观是否漂亮,性能才是最重要的指标。

医用级别空气消毒机 为家庭提供安全、健康好空气

东健牌智能空气消毒净化机,产自上海东健净化有限公司。公司始建于2004年2月,专注于医用空气消毒机的研发及制造,是为医院制造净化器的专业生产厂家,在全国承建净化工程300多家医院。

针对医疗场所的特殊环境而设计的东健牌智能空气消毒净化机,技术先进,设计合理,医用改民用,带有消毒灭菌功能,是它最强最大的特点。

采用激光PM2.5传感器,和行业最精密H13级高效HEPA,能够有效检测空气质量,去除PM2.5,保证每一次净化都真实有效。自主研发的静电场吸附,可以杀菌除菌,强力除毒,灭菌率达99%以上。

此外,专为对抗空气污染而设计的智能空气消毒净化

机,采用五重超效过滤,能够为室内提供新鲜无污染的空气。

东健牌智能空气消毒净化机使用方便,效果明显,是改进提高后的第三代智能空气消毒净化机杀菌专用设备,它全面替代了紫外线、臭氧、药物消毒除菌的传统办法,现产品领域已拓展至民用、商用、食用菌等行业,可满足不同空间和人们的需求。

专业消毒净化品牌更加推荐家有长期卧床病人,体弱抵抗力差老人和婴幼儿家庭,以及教室、会议室等人群聚集场所。

上海“东健”智能空气消毒净化机山东总经销济南古有泉商贸有限公司,现诚招山东省内各地市代理经销商,期待您的加入!

网址: <http://www.guyouspring.com>

联系人:白经理

座机:0531-85930025

手机:15098939999

地址:济南市天桥区无影山东路翡翠郡

宝宝秀



宝宝名字:糖糖

宝宝年龄:1岁10个月

父母寄语:爸爸妈妈希望宝贝健康、快乐长大!希望你的人生能如你名字般甜蜜如意!

“齐鲁孕婴童”邀您“晒宝宝”!
关注微信公众号“齐鲁孕婴童”,上传您宝宝的照片和相关资料,我们将定期在微信公众号和齐鲁晚报刊发!不要忘了配上爸妈寄语哦!

老二当猪养, 从怀胎十月开始

“老大照书养,老二当猪养”是年轻父母中比较流行的一句话,说的是在养育孩子的过程中,养老大时因为没有经验,什么事情都要照着书本来;而到了老二时,就相对“洒脱”得多了。



二宝妈札记

本报记者 万兵

怀老大:天天泡论坛,神经紧绷绷

前几天产检,B超大夫例行问一句:“现在几周了?”为的是和实际检测的结果来个对比,看看胎宝宝的发育情况。没想到这么简单的一个问题却还真把我问倒了。

放在怀老大时,这种情况绝对不会出现。那时的手机里,光是孕婴类的手机软件就下载了两三个,每天必做的一件事也是看看胎宝理论上究竟发育到了哪个程度:长头发了吗?能听见声音了吗……诸如此类,每天乐此不疲。每次产检,大夫问到实际孕周数,也是报的一天都不差。

不仅如此,由于觉得孕妈妈的饮食、身体状态等都直接关系到胎儿的发育,怀老大时整个人都是战战兢兢的状态。睡觉左侧卧胎位才正,化妆品高跟鞋一律说拜拜,电影院和KTV这类喧闹场合一概不去等等,都成了恪守的信条。

但总有很多事情是没有铁律的,于是陷入纠结成了在所难免的事。就拿饮食来说,山楂榴莲等水果、咖啡茶等饮品、螃蟹一类的海鲜都是传统理论中的孕妇大忌。很多时候明明已经垂涎三尺,但想想肚子里的宝宝,本着“宁可信其有,不可信其无”的信条,也生生把口水咽了回去。

而即便偶尔实在抵不过馋虫诱惑开了“戒”,也会陷入深深“自责”,泡在孕婴论坛中,希望从别人的经验中

为自己开脱。

除此以外,孕期中出现各种不适虽然是常事儿,但怀老大时由于经验不足,也容易动不动大惊小怪。每一张B超单或化验单上的每一个数据都能研究上半天。

所以,几乎每个孕妇在生完一个孩子后,知识储备都能写部孕期大全。

怀老二:管它什么禁忌,开心就好

然而,随着老大呱呱坠地,也会发现,孕期偶尔的开戒并不像想象中那么可怕。比如孩子的作息并不像孕期中那样天天晚睡,曾经吃的山楂也没有造成宫缩乃至流产。和别人的沟通交流中也发现,那些个“宁可信其有,不可信其无”的讲究其实并没有什么科学依据。

于是,老二被“当猪养”的命运自从在妈妈的肚子里就已经显现了出来。当然,这种“当猪养”也是建立在有分寸、明白道理的前提下。

比如怀老大时,老人曾再三告诫,怀孕的女人不能抱别的小孩,因为别的小孩可能会“压”肚子里的孩子。其实仔细想想,这种讲究可能源自孕妇确实本身就不适合携重物。稍加注意,其实没有什么不能抱的。

在怀老二期间,相对于抱孩子来说,忽略老大的感受可能反而是最不“健康”的一件事。于是,老二虽然不会像老大当初一样那么“滋润”,但却可以和妈妈一起,“正常”地面对生活。

包括在饮食上也是一样。没了那么多禁忌,什么大闸蟹、巧克力、嘴馋的时候都不妨适度来一点。毕竟,孕妈少了纠结,多了轻松愉快,这才是最好的胎教。

“晓小少年,睿不可挡”

济南流行童声王晓睿个人演唱会圆满落幕

1月8日,由显霖儿童音乐梦想公益文工团主办,新声果动(原新声音)音乐学校承办的晓小少年,睿不可挡暨显霖儿童音乐梦想公益之“我小时候开过一场演唱会”系列教育类公益活动在济南历山剧院正式启动。

第一场演唱会小歌手王晓睿来自文东小学,才上四年级的他已经在新声果动流行童声

音乐学校学习了三年多声乐,可以说流行音乐已经伴随了他的大半个童年,同时,晓睿也见证了新声果动学校的成长,其实早在中国新声代、音乐大师课这些节目推出之前,晓睿的老师就坚定了走流行童声的教学路线,晓睿的师兄崔文正、师姐吴文煜也在各大媒体备受关注中,特别是崔文正和沙宝亮黄绮珊同台演唱,更是让大家认识到流

行童声声乐的魅力。

本次演唱会由新声音特约主持表演老师周子馨担任主持人,整场演唱会风格涉及唱跳摇滚、民谣组合等,晓睿一气呵成完成十几首歌曲。近一个月的演唱会筹备,晓睿既要备战期末考试又要高强度排练,据说演唱会前一两天还在因为喉咙发炎打点滴做雾化,一次演唱会孩子收获颇多历练和成长经验。

体验式多业态消费成商场新宠

四大品牌集合店济南振华商厦开门纳客

1月2日,在济南振华商厦二楼,香港鸿基控股集团有限公司旗下四大品牌:明星衣橱国际品牌生活馆、GAROSU伽秀秀国际时尚品牌集合店、IVANKA伊万卡奢品咖啡及Matin Rosie法国玛汀露露盛大开业,场地面积达1600平米。

据悉,明星衣橱来自电商第一时尚平台,汇聚国际品质时

尚,拥有1.5亿用户量,6家海外买手团队,海内外同价,振华店为山东首家线下体验店铺;GAROSU国际品牌生活馆源自韩国首尔时尚街区GAROSU大道,集合首尔、东京、米兰、巴黎、纽约等国际服装时尚品牌,涵盖韩国化妆品、美妆、洗护等明星产品;IVANKA伊万卡奢品咖啡2016年正式进入中国,振华店为

大中华区首家店铺,饮品种类达一百多种;Matin Rosie 玛汀露露源于法国巴黎,振华店为线下第一家实体店。品牌方表示,涉及服装、咖啡、美妆领域的四个品牌一起开设,是希望消费者在购物的同时,也能享受到更全方位的生活体验,放松愉悦身心,同时将更多时尚前沿的元素带到济南。(张颖)